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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 120

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/3/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Cozinha Piloto de Botucatu é referência para outras cidades da região 
devido ao trabalho que realiza em nosso município. Produz e distribui a merenda 
escolar a todas as unidades públicas escolares, bem como para projetos sociais. 

A alta demanda e o espaço físico reduzido requerem que seja construída 
uma nova Cozinha Piloto para um atendimento mais adequado e manter a qualidade 
do serviço. 

Estes vereadores receberam a informação de que já existe um projeto para 
construção e que o mesmo foi revisado e atualizado para ajustar-se ao novo espaço 
da unidade. Referida obra possui complexidade em sua construção por exigir 
profundas especificações, sendo assim, e mediante grande relevância, é preciso 
pleitear recursos junto às esferas estaduais e federais na implantação de nova política 
pública em investimentos no Convênio da Merenda Escolar ou Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação -FNDE. 

Sabe-se também que houve aumento significativo do número de escolas 
em nossa cidade, principalmente as de tempo integral, razão pela qual o aumento de 
fornecimento de merenda escolar teve um salto significativo na quantidade distribuída. 

Estes fatos nos remetem à emergência de priorizar referida construção e, 
sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, 
ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Habitação e Urbanismo LUIZ 
GUILHERME SILVA, ao Responsável pelo Escritório de Projetos RODRIGO 
MICHELIN e à Secretária de Educação CLÁUDIA MARIA GABRIEL, solicitando, nos 
termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de:

1- Agilizar/concluir o projeto da Cozinha Piloto para ser modelo referência 
ao Governo Estadual para implantar a política pública de investimentos (ampliação 
e/ou construção) nas cozinhas pilotos dos municípios;

2- A Secretária de Educação, juntamente com o responsável pela Cozinha 
Piloto, encaminhar a Planilha Comparativa dos últimos anos que demonstram o 
crescimento no atendimento da merenda e encaminhar a projeção da mesma para os 
anos de 2023/2024, fator que assegurará a emergência da ampliação da estrutura da 
cozinha, 

3 - Solicitamos que referida documentação seja encaminhada a esta Casa 
de Leis para abastecer o processo de solicitação destes parlamentares na conquista 
da nova cozinha piloto.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de março de 2023. 

Vereadores Autores:

ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 20 de março de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=8F7840J7CUKGK551, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 8F78-40J7-CUKG-K551
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